

### 习近平对平安中国建设作出重要指示强调

# 全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

>> 详见三版 >>

### 省委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记重要讲话和《中国共产党中央委员会工作条例》研究部署贯彻落实工作 张国清主持会议

>> 详见三版 >>

### 吕志成在市疫情防控指挥部工作会议上强调

## 慎终如始抓紧抓实抓细秋冬疫情防控

本报讯（钟河 阜新日报记者 姜波）11月11日下午，我市召开疫情防控指挥部工作会议。市委书记、市人大常委会主任、市疫情防控指挥部总指挥吕志成主持会议并讲话。市长、市疫情防控指挥部总指挥张成中对疫情防控工作提出具体要求。

会议传达了全国和省疫情防控工作电视电话会议精神，分析当前我市疫情防控工作面临的形势，并就做好我市常态化疫情防控工作作出部署。

吕志成指出，全市上下要充分认清疫情防控的长期性、复杂性、敏感性和严峻性，把疫情防控作为一项重要政治任务，坚决贯彻落实党中央决策部署和省委工作安排，克服麻痹大意思想和松懈厌战情绪，落实“外防输入、内防风险”防控策略，强化常态化疫情防控各项措施，坚决守住今冬明春防控防线，

确保疫情不出现反弹。

吕志成强调，毫不放松地抓好疫情防控是保障正常生产生活秩序的基础和前提。疫情一旦发生，就会打乱现在良好的生产生活秩序，造成的损失将无法估量。全市各级党委、政府要充分认识到，针对预防，再大的投入也小于疫情发生所造成的损失，牢固树立忧患意识，时刻绷紧疫情防控这根弦，加大人力、物力、财力等方面的投入力度，切实增强防控的主动性，做到思想不散、力度不减、目标不变，防患于未然。

吕志成强调，当前，随着冬季气温变冷和其他呼吸道疾病的增加，国际国内疫情防控形势也在不断变化。我们要因势而变，全面抓好今冬明春疫情防控。要因时因势因地健全完善疫情防控机制，突出抓好防控重点环节，特别是要加强对进口冷链食品、重点人群的

防控工作。要充分保证发热门诊、预检门诊等稳定运行，继续发挥好疫情防控职能作用，确保一旦发生疫情，能够快速处置、精准管控、有效救治。要全面加强“一网五平台”建设，加大“辽事通”的推广和普及力度，在抓好疫情防控的同时，提升基层社会治理水平和信息化水平，巩固扩大疫情防控成果。要坚持常态化长效化推动爱国卫生运动开展，在建立创卫长效机制上下功夫。要坚持问题导向，扎实开展冬季爱国卫生运动，在全市形成城乡互动、城乡统筹、齐抓共管的良好局面，推动爱国卫生运动和常态化疫情防控取得新成效。

市疫情防控指挥部领导及成员单位主要负责同志，市直、中省直有关单位主要负责同志参加会议。

会议以电视电话会议形式召开，各县区设分会场。

“一看就明白”“一次就办成”

## 阜蒙县简化审批流程优化营商环境



“现在办理项目审批，只需提交一次材料，一个窗口全办结，只跑一趟，十几分钟就办完了。”在阜新蒙古族自治县政务服务中心行政服务大厅，刚刚办理完项目审批的该县新民镇敖长林先生对这里的审批效率非常满意，“优化营商环境新举措让我们办事方便多了，省时、省力又省心！”

近年来，阜新蒙古族自治县聚焦企业和群众办事的痛点、难点、堵点问题，建立健全综合服务机制，探索实行“5+2”工作模式，通过错时服务、延时服务、预约服务、代办服务、上门服务、自助终端

服务，推行“网上办、掌上办、咨询办、邮寄办”、“就近办”等措施，提升政务服务网、辽事APP知晓率和应用率，将高频事项办理向“两微一端”延伸，推动政务服务智能化、服务自助化、办事移动化，让数据多跑路，群众少跑腿。以更加高效便捷的政务服务，打出优化营商环境、助力经济社会高质量发展的“组合拳”。

年初，阜蒙县出台了《阜蒙县关于优化营商环境为基础全面深化改革的实施方案》等一系列政策文件，为各项工作开展提供制度支撑。编制完成了包含1694项主项、4428项子项的《阜蒙县政务服务事项目录》，对依申请类的308项行政许可事项的办理流程进行了整合优化，减少申报材料98个，减少不必要的审查、签字等环节。完成与国家、省政务平台的深度对接，1452项

“6+1”类政务服务事项实现网上申办，网上可办率达100%。

针对县级政务服务及代办服务3100个事项，组织全县31家单位派驻专职工作人员统一到行政大厅集中办理，实现了“一家牵头、一窗受理、并联审批、限时办结”的工作目标。与此同时，对高频事项编制“最多跑一次”目录，推进高频事项“颗粒化”梳理，对高频事项逐一细化，编制办事指南和流程图，并将与之对应的办事材料、办理地点、咨询电话等内容均做成电子身份“二维码”，办事群众通过手机、平板电脑等移动电子设备扫描二维码“一看就明白”，普通护照签发和林木采伐许可证核发等100个高频事项实现“最多跑一次”，“一次就办成”，大大提升了办事群众的满意度。（阜新日报）

### 人民论坛

## 进一步凝聚干事创业正能量

◇ 张洋

扶正必须祛邪，激浊方能扬清。当前，我们在危机中育先机、于变局中开新局，需要广大党员干部心无旁骛、笃定前行，凝聚干事创业谋发展的正能量。

近年来，随着党和国家监督体系进一步完善，拓宽党内监督、群众监督渠道，规范纪检监察机关处理检举控告工作取得了积极成效。与此同时，向不实举报说“不”，对诬告陷害“零容忍”，进一步调动了一线干部干事创业的积极性。这对于增强监督的严肃性、协同性、有效性，推动全面从严治党向纵深发展具有重要意义。

一段时间以来，多个省级纪检监察机关制定了查处诬告陷害行为的办法；江苏无锡市纪委监委通报两起涉嫌诬告陷害公职人员的案件，为两名受到不实举报、蒙受不白之冤的干部澄清正名；湖北省首例因诬告陷害公职人员入刑的案件一审落槌，诬告者获刑一年……这些举措和相关案例传递出为干事者撑腰、向诬告者说“不”的强烈信号，树立了激浊扬清、扶正祛邪的鲜明导向。

检举控告是监督干部的一个重要手段，也是公民依法享有的一项重要权利。同时，每一个检举控告者在行使权利的同时，必须对检举、控告内容的真实性负责。现实生活中，一些人无中生有、歪曲事实、恶意中伤，对党员干部进行诬告陷害，严重扰乱举报秩序，浪费监督执纪资源，同时污染局部社会风气，破坏政治生态，影响党员干部干事创业的热情，必须坚决反对和纠正。

诬告陷害，违纪违法。《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国刑法》对诬告陷害早已作出了一系列查处惩治的规定。去年1月，中办印发《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》，明确要求“对诬告陷害者，依规依纪依法予以查处”。今年2月，中办印发《纪检监察机关处理检举控告工作规则》，进一步对“诬告陷害行为的查处”作出专章规定，并明确了5种诬告陷害的从重处理情形。需要强调的是，纪委监委打击的不是检举控告本身，而是借检举名义实施的违纪违法行径。（下转三版）



### 阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844